Вот такое объявление было мной найдено в Интернете.
Теперь поработав немного, могу предложить его Вам с небольшими дополнениями.

(дополнения жирным курсивом.)
Работа для всех!!!Работа в Интернете!!! 
Работа на дому в Интернете. 
Добро пожаловать! К уникальной возможности заработать! Это РЕАЛЬНО!!!! Дочитайте до конца и попробуйте!!! 

Работа совсем не сложная для кого угодно… для студента, домохозяйки или для другого человека… 
Дочитайте до конца статью, уделите всего несколько минут, ВЫ НИЧЕГО НЕ ПОТЕРЯЕТЕ, чтение еще никому не повредило!
 (на самом деле, стоит дочитать)
Сначала расскажу, как я об этом узнал: 
Наткнулcя я на ЭТО совершенно случайно, когда искал работу для дополнительного заработка, найдя статью, в которой говорилось, что МОЖНО СДЕЛАТЬ СОТНИ ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЗА ДВЕ НЕДЕЛИ ПРИ ВЛОЖЕНИИ 140 РУБ. 
Я подумал, что это должно быть очередной фишкой для лохов, но решил всё-таки дочитать до конца и узнать, что мне такое там предлагают, ведь и вам интересно… 
Дальше там говорилось, что надо послать по 20 руб на 7 WEB MONEY -кошельков, которые ниже перечислены. Потом вычеркнуть первый кошелёк из списка, тем самым, сместив список на одну строчку вверх. В результате чего седьмая строчка освобождается, куда Вы вписываете номер своего WEB MONEY-кошелька. 
Затем Вы закидываете данное сообщение, но уже с ВАШИМИ ДАННЫМИ на седьмой строчке, на  разные форумы. 
НИКАКИХ УЛОВОК !!! 
Ну, я поразмышлял (я – недели две собирался с мыслями) и подумал, что в принципе НИЧЕГО НЕ ТЕРЯЮ кроме 140 руб. ЗАТО У МЕНЯ ПОЯВЛЯЕТСЯ ШАНС ЗАРАБОТАТЬ. И этот шанс СТОИТ ЭТОЙ НЕБОЛЬШОЙ СУММЫ. И я решил попробовать (почему бы и нет). 
Зарегистрировал себе WEB MONEY –кошелёк (так как до этого момента обходился без него), перечислил всем участникам акции по 20 руб и начал рассылать эти объявления по разным форумам и доскам объявлений. В течение одного вечера я зарегистрировался на более чем 150 бизнес-форумах и бесплатных досках объявлений.
(Фигня, за один вечер невозможно зарегистрироваться на 150 сайтах. Во-первых на это нужно время, во вторых не на всех сайтах и досках объявлений приветствуются такие как МЫ. Нас выкидывают, не регистрируют, удаляют наши объявления. Поэтому для облегчения Вашей работы мною в конце будут добавлены  ссылки на некоторые сайты, на которых можно без труда разместить свое объявление. Эти ссылки будут постоянно обновляться и добавляться. Так что заглядывайте почаще.). 

Прошла неделя, заглядываю в свой виртуальный кошелек, и угадайте ЧТО!!!! 
Поступлений никаких нет, вообще !!! (я расстроился, но не сдавался, решил еще недельку размещать в интернете объявления)
 А разные участники пишут, что за неделю заработали кто по 800 руб, кто по 500 руб. Пиши пропало, подумал я, попал в очередной лохотрон, желая заработать за пару недель десятки тысяч рублей. 
Ещё через неделю (ради любопытства) заглянул в свой кошелек. Смотрю, всего одно поступление - 20 руб. Да, думаю, дело не стоящее, случайно нашёлся такой же наивный, жаждущий халявы, как и я. 

Ещё через две недели я все-таки снова заглянул в  свой WEB MONEY кошелек, а в нем уже около 800 руб. Откуда? Непонятная картина, но всё равно за 1 месяц 900 руб. - это очень мало, как пишут предыдущие участники, они за 1 месяц заработали тысячи, а некоторые десятки тысяч, рублей. 
(Такой результат был мною достигнут только к концу второго месяца. Но все-таки он был).

И вдруг после 1 (у меня где-то месяца через полтора)  месяца началось самое интересное: на мой кошелёк стали приходить деньги КАЖДЫЙ ДЕНЬ, спустя ещё 2 недели на моем счету уже было более 25 000 руб. 
(через 3 мес. было что-то около того).
После этого я отправил свои объявления ещё более чем на 150 форумов. РЕЗУЛЬТАТ БЫЛ ОШЕЛОМЛЯЮЩИЙ. По прошествии всего 2 месяцев, я получил более, чем 140 000 руб. И деньги идут каждый день. Каждые 10 минут на мой счёт поступает по 20-60 руб.
(Поступает конечно, но не более 160 руб. в день. Но и это неплохо!). 
И это все только за цену в 140 руб!!! (я а всякий случай закинул на свой счет сразу 160 рублей, т.к. в Яндексе берут комиссию за перечисление на другой счет. Посчитал, что для создания списка нужно перечислить не менее 20, а если перечислять по 20 рублей, то на счет доходит чуть менее 19. Поэтому и перечислял на счета ровно по 21 рублю)
Я был в очень плохом экономическом положении, 
(в принципе я не был в таком положении, но у меня возник интерес) 
и долго не мог найти себе подходящую работу до того, как наткнулся на эту статью. Я не поверил, что это работает, пока не начал получать переводы со всего света. Я купил всё, что мне надо. И это очень кстати, согласитесь!?..
Моя работа теперь - это каждый день по 2-3 часа 
(примерно столько надо, чтобы в день размещать по 10-15 объявлений)
 сидеть в Интернете и ВСЁ!!!! А заработок такой, что никаким начальникам и руководителям даже и не снился!!!
 (Я еще жду такой заработок.)

Теперь подробнее о том, как это работает, и самое главное ПОЧЕМУ! Я Вам обещаю, что если вы будете В ТОЧНОСТИ соблюдать ниже перечисленные инструкции, то вы начнете получать НАМНОГО БОЛЬШЕ ДЕНЕГ, чем Вы думали, не прилагая к этому особых усилий. 
Согласитесь, это просто!!! И ЭТО СОВЕРШЕННО ЛЕГАЛЬНО. И ВАШ ВКЛАД СОСТАВЛЯЕТ ВСЕГО 140 РУБЛЕЙ... ВАЖНО: ЭТО НЕ ОБМАН И ПРИ ЭТОМ ВЫ НИЧЕМ НЕ РИСКУЕТЕ, НО ЭТО РАБОТАЕТ!!! 
Следуйте инструкциям в ТОЧНОСТИ и 150 000 руб. И БОЛЬШЕ будут Вашими в течение двух месяцев !!!
(Двигаюсь к такому результату медленно, но верно. В принципе, ничего не мешает эти деньги просто копить, а потом сразу снять круглую сумму. Похвастаюсь, у меня уже есть полмашины. Думаю, еще месяц и возьму себе чего-нибудь прикольное даже не влезая в кредиты)

ВОТ ТЕ САМЫЕ 3 ШАГА К УСПЕХУ: 

1. Если рублевый WEB MONEY уже кошелек есть – переходите к п.2, а если нет – читать дальше… Зарегистрируйтесь с системе WEB MONEY, которая находится по адресу http://start.webmoney.ru/Signup.aspx
 хорошенько ознакомьтесь с данной системой как она работает (там же вы сможете узнать, как потом обналичить ВАШИ денежки), создайте кошелек WMR–эквивалент RUB, выберите оптимальный для себя вариант пополнения кошелька и внесите деньги на свой кошелёк. Сразу возникнет проблема внесения денег на счет, скорее всего, придется одеться и прогуляться до ближайшего отделения почты или салона связи, но поверьте один раз стоит сходить можно! 
 (Я сделал это через активацию WMR-карты, которую приобрел в ближайшем салоне сотовой связи. Комиссия небольшая, как за зачисление денег на свой счет, так и при переводах, поэтому рекомендую сразу на счет кидать рублей 200, чтоб потом не заморачиваться).
2. Возьмите первый номер кошелька из нижеуказанного списка и отправьте на него 20 WMR (рублей), вписав этот номер в поле *Куда*, а в графу *Сумма* - 20

Комиссия при этом составит 0,16 WMR, т.е. 16 копеек
- В поле *Примечание* напишите * Контракт/назначение платежа #1*. 
Все, что Вы сделали - это создали услугу, и самое главное - абсолютно легально. Вы просите ЗАКОННЫЙ сервис, за который платите. 
Далее, начиная со второго, по аналогии отправьте по 20 руб на следующие 6 кошельков (не забудьте вписывать в примечание * Контракт/назначение платежа #2 *) (цифра означает порядковый номер кошелька из списка!!!)
1. R198534908140
2. R417713809706
3. R334426542144
4. R115650457845
5. R309195429287
6. R272937524967
7. R144818052667
ПОВТОРЯЮ, чтобы получать доход, необходимо отправить НА КАЖДЫЙ из этих 7 кошельков по 20 руб - иначе, сетевыми модераторами Web Money, вы просто не будете включены в систему и не сможете обналичить доход. (Я так и не понял почему, но чтобы стать участником списка, нужно все-таки деньги перечислить, иначе деньги просто не доходят!)

Теперь ВНИМАНИЕ!!! После того, как Вы выполнили ШАГ 2, скопируйте к себе на компьютер весь этот текст от начала до конца (можно в формате txt или ещё как вам удобней). (Можете для начала скопировать и мои дополнения, а можете их и убрать, а потом добавлять свои дополнения, размышления и наработки. Это как Вам будет удобно).
В скопированной статье удалите из списка кошельков ПЕРВЫЙ (ВЕРХНИЙ) 
кошелёк и переместите 2-ой кошелёк на место 1-го, который Вы стёрли, 3-ий - на место 2-го, 4-ый - на место 3-го, 5-ый - на место 4-го, 6-ой - на место 5-го и 7-ой - на место 6-го! 
А в 7-ой номер, который оказался пустым, ВПИШИТЕ НОМЕР Вашего КОШЕЛЬКА!!! 
В случае возникновения проблем советую обращаться НА ЭТУ страничку: 
http://www.accesstojob.info/reg_wm.htm

3. Разместите эту статью (или объявление с ссылкой на страницу, которую вы без труда можете сделать на одном из бесплатных сайтов, например, http://www.narod.ru) (Именно там я сделал свой сайт, чтоб проще было размещать объявления, просто указывая ссылку. Разобраться там несложно. Если же для Вас это сложно, просто копируйте данный текст)  на НЕ МЕНЕЕ ЧЕМ 200-300 ФОРУМАХ и НОВОСТНЫХ ЛЕНТАХ (News Groups). ЗАПОМНИТЕ: ЧЕМ БОЛЬШЕ вы разместите, ТЕМ ВЫШЕ БУДЕТ ВАШ ДОХОД. И этот доход будет НАПРЯМУЮ ЗАВИСЕТЬ ОТ ВАС. 

Размещение этой статьи на 200 форумах, даже на самых малопосещаемых, ГАРАНТИРУЕТ Вам доход 130 000 руб - ЭТО МИНИМУМ!!!, в течение двух месяцев!!! 
(Я уже этим четыре месяца занимаюсь, у меня на выходе даже немного больше получается ))))
БОЛЬШЕ РАЗМЕЩЕНИЙ - БОЛЬШЕ ДОХОД (при том в ГЕОМЕТРИЧЕСКОЙ ПРОГРЕССИИ). (Собственно, да)
ИТАК, КОГДА ВЫ ДОСТИГНЕТЕ ПЕРВОЙ ПОЗИЦИИ В СПИСКЕ, ВЫ БУДЕТЕ ИМЕТЬ СОТНИ 
ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ПРОСТО КАК СОЗДАТЕЛЬ СПИСКА ! ! ! ! ! ! ! 

ЭТО СТОИТ 140-ка рублей и СОВСЕМ НЕ ТРУДНОЙ РАБОТЫ! 
ГЛАВНОЕ - ЭТО РАБОТАЕТ !!! И ЭТО ПРОСТО ЗДОРОВО !!! Займитесь этим сейчас - не откладывая на завтра!!! ВРЕМЯ - ДЕНЬГИ!!! 

Но поработать всё же придется. Необходимо заинтересовать людей. Для этого необходимо воспользоваться рассылкой, размещением объявлений на специализированных сайтах о поисках работы, форумах, досках объявлений. (Очень рекомендую воспользоваться программой RoboForm. Она поможет Вам заполнять необходимые формы гораздо быстрее).
 (Программа отличная, ее можно скачать в Нете без проблем, бесплатно)
Удачи Вам! Она уже действительно рядом! Действуйте! Плохо живут те, которые всю жизнь лишь собираются жить! 
ДАВАЙТЕ РИСКНЕМ!! 
ВЕДЬ НИЧЕГО, КРОМЕ 140 РУБЛЕЙ НЕ ТЕРЯЕМ!! 
А ЕСЛИ ВДРУГ ПОЛУЧИТСЯ !? 

P. S. - Полезная информация 
Как распространять информацию в форумах (досках и др. подходящих местах): 
1. Открываем поисковик: http://rambler.ru, http://yandex.ru, 
http://google.com, http://aport.ru, http://yahoo.com. 

2. Пишем в строке поиска фразу: *форум удаленная работа* или *форум надомная работа* или *форум работа на дому* или *форум начать новую тему работа* и т. д. и т. п. (без кавычек). Поисковик найдет тысячи страниц, ссылки на которые сразу приводят на МИЛЛИОНЫ новых тем форумов. И еще: не 
пугайтесь, если вдруг на том сайте, куда Вы захотели поместить свое объявление, уже есть одно или несколько похожих. Это лишний раз подтверждает то, что этот бизнес действительно работает! (Да, в сети такие объявления встречаются довольно часто, просто надо, чтоб открыли именно Ваше и вступили в созданную Вами систему. Это уже зависит от случая и от того, насколько часто вы обновляете свои объявления) Очень действенны сайты о работе: 
www.job.ru, www.rabota.ru и т. п. сайты (разделы о вакансиях). 

3. Разберемся с Job.ru (самый посящаемый сайт) - нужно ввести данные: 
- В поле *должность* - например, *сотрудник для удаленной работы на дому*; или *независимый менеджер* и т. п. - В поле *возраст* - укажите *с 18 до 80*. - Образование и Опыт работы - пропустите, (хотя в образовании советую поставить *среднее*). 
- *Заработная плата* - от $ 1000. 
- *Пол* - не имеет значения. 
- *График работы* - свободный 
- *Занятость* - *любая*. 
- *Город* - Вот поле *город* САМОЕ ВАЖНОЕ. Вы должны выбрать все города один за другим, начать с буквы А, закончить буквой Я. Вы должны опубликовать (можно даже одинаковые) объявление для каждого города. Лучше всего, если Вы это сделаете в один день, тогда на следующий день и в течение дней 5-6, Вам вообще не придется размещать объявления. Зачем это делается. Это уже проверено, когда человек ищет работу и заходит на этот сайт, он выбирает ссылку *поиск вакансий*. Там можно выбрать 
критерии поиска. Обычно заполняется поле *город*. А если Вы опубликуете только, например, для *Владивостока*, *Новосибирска* и *Брянска, то человек, скажем, из города Омска никогда не увидит Ваше объявление. 
Объявления нужно разместить для КАЖДОГО ГОРОДА В ОТДЕЛЬНОСТИ. (это легко для сайта Job.ru, нужно поменять только город, всё остальное повторно вводить не нужно). Это займет 2 часа. Результат Вы увидите уже скоро.  
- Текст объявления - (не более 2000 символов) 2000 символов довольно много (по сравнению с остальными сайтами). Поэтому и написать можно много, но не нужно! 
- *Контактная информация*: 
- *Имя* - Вводи свое имя или псевдоним 
- *Телефон* - телефон нужно указывать обязательно. Я обычно ставлю (000)00-00-00. 
- *Е-mail* - ну это естественно. - *Размещение вакансии* - Раздел: *Другие сферы деятельности* и 
*Информационные технологии и Интернет* - *Срок хранения* - на все *30 дней*. 

Если Вы ДЕЙСТВИТЕЛЬНО хотите того дохода, который был описан выше, Вам нужно в графе *Срок хранения* ставить 3 (или 1) дня и раз в 3 (или 1) дня КИДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ НА ВСЕ ГОРОДА ОПЯТЬ! Тогда у Вас будет много клиентов, которым Вы будете присылать этот файл! 

Подобным образом можно заполнять поля и на других подобных сайтах. Первую неделю у Вас не будет никакого дохода, потому что Ваши клиенты будут читать данный файл, создавать интернет-кошелёк и класть туда деньги. На всё это им нужно немного времени. Но потом, КАК СНЕГ НА ГОЛОВУ, Вы почувствуете некий такой *затяжной* результат! Это НЕОЖИДАННО И ПРИЯТНО!!! 
Заполняем дальше: 
- Вы согласны на публикацию вашего объявления в изданиях по трудоустройству? - *ДА* 
- *Пароль* - придумайте пароль. 
- Если люди ищут в сети работу они всегда заходят на Job.ru. и им подобные сайты (Rabota.ru и т. п.)
(Это самые ужасные сайты, которые можно предложить нам. Это именно с них нас выкидывают и обнуляют. Именно поэтому я и предлагаю Вам ссылки на некоторые сайты. Может и вы со мной когда-нибудь поделитесь информацией. А вообще все рекомендации правильные.  Свой тел. старайтесь не указывать, чтобы не звонил кто попало. Будьте готовы, что и на Ваш Е-mail будут приходить нелицеприятные сообщения. Забейте на них. Идиотов хватает везде. Нам ведь нужно двигаться к поставленной цели!) 

После размещения объявлений проверяйте сколько удалось их разместить (обязательно). То есть, заходите на сайт, как если бы Вы искали работу, и выбирайте тот раздел, где вы размещали объявления. Если поместить объявление не удалось, то повторите операцию ВНИМАТЕЛЬНО. Проверку достаточно сделать один раз, что бы Вы научились размещать объявления. Потом уже не нужно. Просто в первый раз Вы можете что-то упустить. Но, как правило, проблем с размещением объявлений ни у кого нет. Я настоятельно не советую использовать спам, т.к. это подрывает авторитет Ваших предложений. А теперь я Вам объясню, почему Вы в любом случае ничего не теряете, а ТОЛЬКО ВЫИГРЫВАЕТЕ !!! 

ВНИМАНИЕ СТАТИСТИКА: 
Скажем, из 200 размещений я получу только 5 ответов (очень низкая цифра). Значит, я сделаю 100 рублей, находясь на 7 позиции в списке. Теперь эти 5 людей делают опять же МИНИМУМ 200 размещений с моим кошельком на 6 позиции, и только 5 людей отвечают тем первым; это уже 500 рублей. Дальше эти 25 людей делают по 200 размещений с моим кошельком на 5 строчке и только 5 отвечают; мой доход 2500 рублей. 
Теперь эти 125 людей, разместив и получив только по 5 ответов, дают мне 12500 рублей прибыли (я на 4 позиции). Дальше смешнее: эти 625 людей делают по минимум 200 размещений со мною на 3 строчке и только 5 людей отвечают; это 62500 рублей. Самое интересное это то, что эти 3 125 людей сделают еще по 200 размещений, ну а если им ответят только 5 людей, то я уже получаю 312500 рублей (я на 2 позиции). 
Теперь ВНИМАНИЕ: эти 15 625 людей сделают еще по 200 размещений, им отвечают 5 человек – это 1 562 500 рублей!!! Не правда ли внушительная цифра? И это всё за первоначальный вклад в 140 рублей !!! 
Вы себе можете представить, что тысячи людей со всего мира присоединяются к Интернету и читают эти статьи каждый день. Так же как и вы сейчас читаете эту!!! 
Так что !? (Отличная статистика, надеюсь я ее когда-нибудь достигну)
Потратите ли Вы 140 рублей, 
ЧТОБЫ УЗНАТЬ РАБОТАЕТ ЛИ ЭТО???!!!
(А ведь работает зараза… Медленно, но верно…)
(И еще пару замечаний лично от меня.

1. В это надо поверить. Я обдумывл где-то неделю-две, пока не сделал свой сайт и не создал счет. Поверив, решил проверить.

2.  Для того, чтобы заработать, как я надо уделять хотя бы часов 5-6 в неделю, чтобы размещать как больше объявлений. Даже разметив его 200 раз, это больших результатов не даст (деньги будут, но небольшие). Сайты постоянно обновляются и ваше объявление будет устаревать. Так что на одном и том же сайте следует оставлять его примерно раз в неделю.
3. Это не сетевой маркетинг, не надо бегать по городу и знакомым и предлагать товар, практически не надо вкладывать деньги (даже 200 р. сейчас ничего не значат). Данный способ заработка предполагает совмещение с любой другой работой (особенно, офисной).
4. Это реальный способ заработать на дорогостоящую вещь или даже для открытия своего бизнеса. Пока что у меня цель – машина. В принципе, она у меня уже в кармане, вот только хочется хорошую.

5. Вопрос, который у Вас должен возникать с начала прочтения: чем это выгодно для меня? Я, как создатель своего списка (системы) лично от Вас получаю 20 рублей. Без этого Вы не сможете создать свой список (систему). На этом и строится данный вид заработка.
Если у Вас будут дополнительные вопросы, то обязательно обращайтесь.

Обязательно, чем смогу Вам помогу. 
А вот ссылки на некоторые сайты. Повторяю, они будут обновляться.
1. http://www.vacansia.ru/  
2. http://job.rostov-don.ru/
3. http://www.professia.ru/vac_check.php   
4. http://www.4job.ru/index.php
5. http://www.job-portal.ru/ 
6. http://www.njb.ru/addvac.php?add 
7. http://www.jce.ru/cgi-bin/vacancy.cgi?action=f_add
8. http://www.naim.ru/   
9. http://www.jobsme.ru/addvac.asp  
10. http://www.rabotar.ru/add/?what=vac 
11. http://www.findjob.ru/vac                      
12. http://www.uraljob.ru/vacancies.php?cat=153   
13. http://jobselector.com/vacancies.html  (Адлер)
14. http://www.top-job.ru/index.php?sec=add_vakans 
15. http://job.kulichki.net/new_db/show.php?action=show&db=1&find[section]=9
16. http://wids.com.ua/?a=vacancy  
17. http://www.rbkd.ru/
18. http://www.bigjob.ru/list.php?r=vac
19. http://www.jobs.su/cgi-bin/vacancy/add.pl
20. http://www.rabota-v-rostove.ru
21. http://www.world-job.net/ru/vacancy
22. http://job.yuga.ru/addvacancy/index.shtml
23. http://otdel-kadrov.ru/
24. http://1work.com.ua
25. http://www.peterjob.ru/vakancy_search/   
26. http://www.mbnews.ru/

27. http://g-arhangelsk.info 

28. htp://www.jobs-data.com/add_vacancy.php?operation=insertt
29. http://job.sibnet.ru/vacancy/
30. http://www.ljob.ru/cgi-bin/addvacancie.pl
31. http://www.haltura.ru/
32. http://www.jobway.ru/search/vacsearch/
33. http://www.jobbase.ru
34. http://www.uralrabota.ru/find_vacancy_result/    
35. http://www.rabotka.org/
36. http://www.pvolg.ru/vacfind.aspx            
37. http://krasjob.biz/cabinet.php?mode=vacancy               
38. http://www.jobman.ru/      
39. http://www.sibjob.com.ru/city/abakan/vacancy/it
40. http://getjob.com.ua/add.html
41. http://www.novarobota.ua/competitor.html
42. http://job.gala.net/cgi-bin/job.cgi?do=v-add-confirm&vac=0&razd=2,34
43. http://www.ustroim.ru/addvac.php
44. http://www.jobtoday.com.ua/add_vacancy.php
45. http://job.dn.ua/add.php
46. http://www.startjob.ru/vacancies/rukovoditeli/Job_AddVacancy.aspx
47. http://in-job.net/add.php
48. http://www.job.irk.ru/index.phtml
49. http://www.rabota.crimea.ua/
50. http://51.ru/job/?cmd=nvac
51. http://murmansk.rus-work.com/add_v.php
52. http://www.jobpost.com.ua/vacancy/add/
53. http://www.jobprofy.ru/employer/vdetail.php?mode=N
54. http://www.buildteam.ru/CreateVacancies.aspx)
55. http://job.rootle.ru/?fromdirect&_openstat=ZGlyZWN0LnlhbmRleC5ydTs4MDU3NjI7MTM1Mjc4OTt5YW5kZXgucnU6bmE
56. http://www.rezyme.ru/cgi-bin/index.cgi?page=add_vacancy
57. http://www.injob.ru/vac.php 
58. http://job.1sek.ru/employers/post-job/
59. http://www.job.barnaul.ru/?page=main
60.  http://resuminka.ru/content/company/vacancies/vacancy_sections.html
61. http://jobeasy.ru
Еще советую набрать в поисковике «Бесплатная доска объявлений», и можно работать дальше.

Всем привет! Добавляю еще несколько ссылок.
http://www.zim.ru/index.phtml?go=advf
http://www.job.km.ru/addvacancy.asp
http://www.joblife.ru/vac/add/
http://www.mycv.ru/
http://www.jobber.ru/vacancy/22/
http://www.august-job.ru/nevius-job/addvac.php
http://www.vakansiya.ru/cgi-bin/newvakansii.cgi
http://superjob.pp.ru/
http://www.united-board.ru/360/add/
http://alljob.com.ua/
